



## **В Чердыни перед судом предстанет бывший сотрудник ГУФСИН, обвиняемый в мошенничестве**

Чердынским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 39-летней жительницы Чердынского района в совершении 2 эпизодов преступления, предусмотренного ч.1 ст. 159 УК РФ (мошенничество). По версии следствия, женщина, занимая должность начальника психологической лаборатории объединения ФКУ ОИК-19 ГУФСИН России по Пермскому краю, в июне и августе 2013 года предоставила в бухгалтерию подложные листки освобождения от служебных обязанностей по временной нетрудоспособности, на основании которых ею было незаконно получено денежное довольствие в сумме 59,5 тыс. рублей, которыми она распорядилась по своему усмотрению. Из органов системы ГУФСИН после возбуждения уголовного дела женщина была уволена. Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

18 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/834212>